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Suchen Sie vielseitige und spannende Herausforderungen und sind gerne international unterwegs? Abwechslung, die ihren Namen verdient?
Dann sind Sie bei uns genau richtig und herzlich willkommen!
Wir bieten abwechslungsreiche Aufgaben, flexible Arbeitszeiten, Unterstützung in Ihrer beruflichen Weiterentwicklung und ein internationales Umfeld in welchem Sie Verantwortung übernehmen dürfen.
und wir suchen Sie als
Maschinenmonteur/in (w/m) 100%
In einem kleinen, erfolgreichen Team von Ingenieuren, Konstrukteuren und Mechanikern entwickeln und bauen wir Längsteilanlagen, Kaltformpressen, Sondermaschinen und Handling Systeme für unsere internationalen Kunden.
Der Name NOBAG Nobs Engineering AG ist seit Jahrzehnten weltweit ein führender Begriff für innovativen Qualitätsmaschinenbau. Unsere langjährigen Kundenbeziehungen basieren auf gegenseitigem Vertrauen und sprechen für unsere Zuverlässigkeit, Präzision, Konstanz und Leistungsstärke.
Ihre Aufgaben
Montieren von präzisen Maschinen und Anlagen
Aufstellen und ausrichten von Anlagen
Durchführung und Unterstützung von Inbetriebnahmen
Ausführen von Service- und Wartungsarbeiten
Ihr Profil
Polymechaniker oder Maschinenmonteur
Flexible, zuverlässige, teamfähige und aufgeweckte Persönlichkeit
Reisebereitschaft 20%
Fremdsprachenkenntnisse
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Fühlen Sie sich angesprochen? Dann freuen wir uns auf Ihren Anruf oder Ihre Bewerbungsunterlagen.
[bookmark: _Hlk28330817]Simon Wyss - 033 334 56 56 - s.wyss@nobag.com
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